
Vedlegg 1. Hvilke land og områder som omfattes av gruppene 

innenfor GSP-ordningen 
 

Tollavgiftsforskriften § 3-1-2 annet ledd bokstav a 

Land med preferansetollavgift som minst utviklede land: 

Afghanistan 

Angola 

Bangladesh 

Benin 

Bhutan 

Burkina Faso 

Burundi 

Den sentralafrikanske republikk* 

Djibouti* 

Ekvatorial-Guinea* 

Eritrea 

Etiopia 

Gambia 

Guinea 

Guinea-Bissau 

Haiti 

Kambodsja 

Kiribati 

Kongo, Den demokratiske republikken* 

Komorene 

Laos 

Lesotho 

Liberia 

Madagaskar 

Malawi 

Mali 



Mauritania 

Mosambik 

Myanmar 

Nepal 

Niger 

Rwanda 

São Tomé og Príncipe 

Senegal 

Sierra Leone 

Salomonøyene 

Somalia* 

Sudan 

Sør-Sudan 

Tanzania 

Tsjad* 

Øst-Timor 

Togo 

Tuvalu 

Uganda 

Vanuatu 

Yemen 

Zambia. 

Land med preferansetollavgift som andre lavinntektsland med befolkning med mindre enn 75 

millioner innbyggere: 

Kenya 

Korea, Den demokratiske republikken* 

Syria* 

Tadsjikistan 

Zimbabwe. 

* Land som ikke har notifisert norske myndigheter etter tollavgiftsforskriften § 3-1-4. 

 



 

Tollavgiftsforskriften § 3-1-2 annet ledd bokstav b  

Land med preferansetollavgift som lavere mellominntektsland med mindre enn 75 millioner 

innbyggere: 

Armenia 

Belize 

Bolivia 

El Salvador 

Elfenbenskysten 

Eswatini 

Ghana 

Guatemala 

Guyana 

Honduras 

Kamerun* 

Kapp Verde 

Kirgisistan 

Kongo-Brazzaville 

Kosovo 

Mikronesiaføderasjonen 

Moldova 

Mongolia 

Nicaragua 

Papua Ny-Guinea 

Paraguay 

Samoa* 

Sri Lanka 

Tokelau* 

Usbekistan 

* Land som ikke har notifisert norske myndigheter etter tollavgiftsforskriften § 3-1-4. 

 



 

Tollavgiftsforskriften § 3-1-2 annet ledd bokstav c  

Land med preferansetollavgift som øvrige land etter OECDs DAC-liste: 

Algerie* 

Antigua og Barbuda 

Argentina 

Aserbajdsjan 

Botswana 

Brasil 

Cookøyene 

Cuba 

Dominica 

Den dominikanske republikk 

Fiji 

Gabon 

Grenada* 

Hviterussland 

India 

Indonesia 

Irak* 

Iran 

Jamaica 

Kasakhstan 

Kina 

Libya* 

Malaysia 

Maldivene 

Marshalløyene* 

Mauritius 

Montserrat* 

Namibia 



Nauru* 

Nigeria 

Niue 

Pakistan 

Palau* 

Seychellene* 

Sør-Afrika 

St. Helena* 

St. Lucia* 

St. Vincent og Grenadinene* 

Surinam 

Thailand 

Tonga* 

Turkmenistan* 

Uruguay 

Venezuela* 

Vietnam 

Wallis og Futuna.* 

* Land som ikke har notifisert norske myndigheter etter tollavgiftsforskriften § 3-1-4 


